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District Noord-Holland Midden, onderdeel van de K.N.B.B. vereniging Carambole.  

Notulen van de districtsvergadering van 12 mei 2023. 
 
Afwezig met bericht Hazefelder, De Stille Kracht, Het Wapen van Landsmeer, SVA, Lang Rond, 

MacPower, Rappel, Parelhof, De Kaaskijker en Sjaak Bleeker (AV) 
Afwezig zonder bericht geen 
Plaats Buurt- en Biljartcentrum Castricum 
 
1. Opening 
De interim voorzitter Kees Kos, opent de vergadering om 20.02 uur en heet de aanwezigen welkom. 
 
2. Necrologie. 
De interim voorzitter vraagt de vergadering een minuut stilte in acht te nemen ter nagedachtenis aan 
de (oud)leden die ons zijn ontvallen. 
 
3. Ingekomen stukken. 

• Peter op den Kelder is gestopt als coördinator dagbiljart. 
 
4. Mededelingen bestuur. 

Indien een speler die zich opgegeven heeft voor PK voorwedstrijden verhinderd is op de speeldata, 

dan wordt van hem of haar verwacht om te proberen te ruilen met een speler uit een andere poule. 

Mocht dat niet lukken dan resteert afzeggen, deelname aan teamwedstrijden mag nooit reden zijn tot 

afzeggen! Dit is een districtsbesluit geworden. 
 
Zes leden hebben in  een NK meegespeeld en Trudy Huisenga-Horstman van De Musketiers werd 
Nederlands kampioene in de Driebanden-dames klein 2e klasse. 
 

Frank van Oostveen De Musketiers   2e Driebanden klein 2e klasse 

Trudy Huisenga-Horstman De Musketiers   4e Libre klein dames klasse 

Edwin Brouwer De Diamonds 12e Kader 38/2 extra klasse 

Vincent Veldt Biljartvereniging Castricum   4e Kader 57/2 overgangs klasse 

Mike Hofland De Kaaskijker 19e Kader 71/2 groot open 

 
 
5. Vaststelling notulen Districtsvergadering van 15 juli 2022. 
De notulen worden ongewijzigd vastgesteld en ondertekend. 
 
6. Jaarverslagen. 

a. Secretaris: 
Het aantal actieve verenigingen is gedaald tot 26. Het aantal avondleden liet een daling zien. 
Op 1 maart 2023 hadden we 338 (-20) CCS carambole avondspelers waarvan 11 bij 
meerdere verenigingen lid zijn, 159 (-12) CRL carambole recreant leden en 1 (-/-) CCR dag 
competitie speler. 
De secretaris doet een dringend beroep op de verenigingen om hun “grijze” leden voor € 5,-  
in te schrijven als CRL lid. Een aantal verenigingen doet dit inmiddels al. 
 

b. Wedstrijdleider P.K.  
De WL-PK Reijn Roos heeft weer een uitgebreid jaarverslag gemaakt. 
Er waren het afgelopen seizoen 379 pk-inschrijvingen en 373 deelnemingen.  

Het volledige verslag van Reijn Roos is gearchiveerd op de site. 
De administratie is het afgelopen seizoen in twee systemen verwerkt t.b.v. de aansluiting naar 
het gewest. We gaan nu over van PK-Online naar PK-Livescore.  
 
Er was een vraag van Martin Feeke (WBV): Waarom geen Ave systeem in Livescore?  
Dit was bij de oplevering in 2022 een kwestie van tijd en geld. Planning en budget van dit 
project stonden onder druk. Dit is na deze ALV  opnieuw gevraagd aan het bondsbureau. Dit 

https://knbb-nhm.nl/category/districtsbesluiten/
https://knbb-nhm.nl/2019/wp-content/uploads/2023/04/Verslag-wedstrijdleider-PK-2022-2023.pdf
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punt staat wel op de wensenlijst maar heeft nu een lagere prioriteit t.o.v. andere zaken zoals 
de verwerking van niet imperatieve NK’s met een poulesysteem. 
 
Er was een vraag van Leon Wezepoel (OBIS): Waarom zijn er aparte klassen voor uitsluitend 
dames terwijl ze ook met de heren mee mogen spelen?  
Deze vraag is door het bondsbureau doorgespeeld aan de portefeuillehouder breedtesport en 
is al vaker langs gekomen. 

 

c. Teamcoördinator:  

In de B en C klassen waren er 56 teams ingeschreven. Het district kon voor het eerst geen C1 

competitie meer organiseren, daarom hebben de beide C1 teams van DVO in West-Friesland 

meegespeeld. Voor de A klasse waren er 7 teams van NHM geïntegreerd in de poule van 16 

in West-Friesland.  

Er zijn gewestelijk geen kwalificaties gehouden. Het was teleurstellend dat er van de 

lokaliteiten geen spontane belangstelling was om een onderdeel van de gewestelijke 

kampioenschappen te organiseren. 

Het B1 team WBV-2 wist als gewestelijk kampioen door te dringen tot de  Landsfinale in 

Nieuwegein. Daar kunnen na 21 mei nog teams bij komen van de A, B2 en C1 klassen. 

Het volledige verslag van Peter van de Weert is gearchiveerd op de site. 
 

d. Arbiters Vereniging:  

De secretaris van de AV, Sjaak Bleeker, heeft weer het verslag geschreven. Sjaak was 

verhinderd om bij deze vergadering aanwezig te zijn. Wieger Dijkstra (voorzitter AV) geeft een 

toelichting. 

Het komend seizoen zal Bas Kamans starten als de nieuwe arbiters-coördinator. 

Het is bedoeling om in oktober 2023 te starten met een Arbiter 1* opleiding. 
 

e. Verslag penningmeester: (balans en staat van baten en lasten). 
De penningmeester leidt de vergadering door de stukken. Het jaar 2022 is afgesloten met een 
plusje van ca. € 88 

 
7. Verslag kascommissie, decharge bestuur 
De kascommissie, bestaande uit DJP (Bert de Vries) en Jaap van Schaik (DVO) hebben de boeken 
op 26 april 2023 gecontroleerd en hebben hierbij geen onrechtmatigheden aangetroffen. De 
bevindingen van de kascommissie zijn vastgelegd in een verslag dat is voorgelezen. De kascontrole 
commissie verzoekt de vergadering decharge te verlenen aan de penningmeester en het bestuur, 
hetgeen geschiedt. 
 
8. De kascommissie die in 2024 over boekjaar 2023 gaat rapporteren, zal bestaan uit een 
vertegenwoordiger van DVO (2e keer), Hazefelder (1e keer) met als reserve Lang Rond. 
 
9. Pauze 
 

10. Begroting kalenderjaar B2023: 
Kees Kos licht de begroting toe. Er is uitgegaan van een normale begroting maar met iets minder 
leden, minder teams en iets minder PK deelname. We houden rekening met een kleine – van € 400 
als resultaat over 2023. De vergadering keurt deze begroting goed. 
 

Toevoeging*:  

De vergadering is van mening dat er op alle fronten aan ledenwerving gewerkt moet worden. Dit zou 
bijv. kunnen door het organiseren van open dagen en communicatie in de diverse media. 
Als er goedgekeurde plannen van aanpak komen kan de vergadering er in meegaan dat er dit jaar 
maximaal € 1500,- aan besteed gaat worden. Zie verder  16. Rondvraag voor de mensen die in deze 
commissie zitting nemen. 

https://knbb-nhm.nl/2019/wp-content/uploads/2023/04/Jaarverslag-teamcompetitie-2022-2023.pdf
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11. Vaststelling contributie en overige bijdragen: 
Het bestuur stelde voor om de  tarieven ongewijzigd te laten. 

• € 14,- voor de districtscontributie (avondcompetitiespelers)  

• € 20,- voor een teaminschrijving 

• € 7,50 per PK inschrijving 
Deze tarieven zijn door de vergadering goedgekeurd. 
 
12. Bestuursverkiezing 

Voor de reeds langer openstaande vacature van voorzitter had Ron Collewijn zich kandidaat gesteld. 

Ron is door de ALV gekozen als voorzitter. 

Reijn Roos, wedstrijdleider-PK, was periodiek aftredend en niet herkiesbaar. De kandidaat John 

Hessing, niet aanwezig in deze ALV, is gekozen als nieuwe wedstrijdleider PK. John heeft ervaring. 

Kees Kos was periodiek aftredend en is herkozen als penningmeester. 

De pas gekozen voorzitter bedankte  Reijn Roos voor zijn inzet als wedstrijdleider gedurende meer 

dan 5 jaar. Ook voor  zijn inzet met een stuk webredactie en het bijhouden van de Facebook pagina. 

Als blijk van waardering kreeg Reijn een boeket bloemen overhandigd en een diner bon voor 2 

personen te besteden bij een steakhouse in Castricum. 

In 2024 zijn Dooitze Nauta (secretaris) en Peter v.d. Weert (WL-teams) beiden aftredend en niet 

herkiesbaar. Hierbij een oproep aan allen om hier over na te denken om zijn of haar steentje bij te 

dragen en om daarmee het district te kunnen blijven besturen. 
 
13. De persoonlijke kampioenschappen in het seizoen 2023-2024 
Er staan nogal wat wijzigingen aan te komen in het wedstrijdreglement zoals andere klassengrenzen 
voor bandstoten en driebanden klein en groot. 
Het bestuur heeft de intentie om de keuze intervallen of vaste aantallen op hoofdlijnen gelijk te houden 
aan de landelijke KNBB-KVC. 
Op de volgende punten zal NHM op districtsniveau hier iets van afwijken; 

• Bij de LK3 inschrijvers was in 2022 een grote meerderheid voor vast en dat laten we zo. 

• Beurtenlimiet van 60 alleen bij driebanden klein en groot. (ongewijzigd) 

• Bij libre en bandstoten geen beurtenlimieten toepassen. 

• De ondergrens om in te schrijven voor  Driebanden Groot 1e klas is 0.300 (ongewijzigd t.o.v. 
districtsbesluit 25-06-2021) 

 
De PK inschrijvingen voor het komende seizoen dienen voortaan on-line door de verenigingen gedaan 
te worden in PK-Livescore. De login codes worden binnenkort verstrekt. 
 
Het seizoen 2023-2024 zal iets later starten en wel ca. half augustus. 
 
14. De teamcompetitie in het seizoen 2023-2024 
De nieuwe teaminschrijvingen dienen voor 15 juli 2023 gedaan te zijn. 
De secretarissen en de wedstrijdleiders team (VWLTCA) kunnen dit direct in Biljartpoint doen en 
anders met het Excel-downloadformulier. 
Er lijken nogal wat reglementswijzigingen aan te komen zoals: 
Verhoging max. aantal teamleden tot 10. 
Voor NO spelers wordt t/m de 4e partij na iedere partij steeds de speelsterkte opnieuw vastgesteld. Er 
vindt dan geen puntenaftrek meer plaats bij bepaalde overschrijdingen. 
Een verzoek van Peter om de reservespelers in Biljartpoint niet meer te markeren met een R wegens 
foutieve meldingen in het systeem. 
Peter gaat de districtsprijzen op de clubavond van de verenigingen uitreiken. 

https://knbb-nhm.nl/voorwaarden-deelname-aan-driebanden-groot-1e-klas-dg1/
https://knbb-nhm.nl/inschrijving-teamcompetitie-2022-2023/
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15. Verdeling van de PK-finales seizoen 2023-2024. 
Deze keer kunnen de verenigingen nog tot 1 juni 2023 hun voorkeur voor één of meer finales bekend 
maken bij de WL-PK. Daarna vindt de verdeling en toekenning plaats. 
 
Naast de 12 districtsfinales dient ons district komend seizoen de volgende gewestelijke finales te 
organiseren: DK-hoofdklasse, LK4, LK-dames en BK3. 
 
 
16. Rondvraag. 

• Uit de zaal is hier geen gebruik van gemaakt.. 

• Ron Collewijn: we hebben een webredacteur nodig voor de internetcommunicatie naar buiten. 

Het verzoek is om dit te delen in de eigen vereniging omdat er tijdens deze ALV geen 

positieve reacties op kwamen. 

• Ron Collewijn:* vraagt wie er met Ron in een commissie wil gaan zitten om met het plan van 

aanpak Ledenwerving – PR – open dagen aan de slag te gaan. Naast Ron hebben René 

Hoogenboom en Tjeu Janssen zich spontaan aangemeld. 
 
17. Sluiting. 
De nieuwe voorzitter Ron Collewijn bedankt de vergadering voor haar inbreng en sluit de vergadering  
om 22.16 uur.  
 
 
Assendelft, 5 juni 2023 
Dooitze Nauta 
Secretaris KNBB-NHM 
 
 
 
 
Voorzitter:      Secretaris: 
 


